
Dňa 27.6.2026 sa bude konať zraz historických vozidiel vo Veľkých Raškovciach v areáli 
PD - Skarabeus, ktorý organizuje Veterán Klub Veľké Raškovce v spolupráci s PD - 
Skarabeus. Podujatie z roka na rok sa teší veľkému záujmu. V roku 2025 bolo 
registrovaných cez 150 historických vozidiel – áut a motocyklov. V rámci podujatia sa 
koná výstava vozidiel, spanilá jazda do Veľkých Kapušian a po okolí a následne 
hodnotenie veteránov v rôznych kategóriách. Návštevníci majú možnosť zakúpenia 
tombol s možnosťou výhry zaujímavých cien. Pre detí je k dispozícii vláčik, ktorý 
premáva v areáli PD. 

  

V tomto roku hlavný organizátor Veterán Klub Veľké Raškovce v spolupráci s Offroad 
klubom mieni rozšíriť podujatie aj o prehliadku a off-road vozidiel a off-road trial (tj. 
technická jazda cez prekážok, kde ide skôr o presnosť než rýchlosť). 

Ďalším smelým plánom organizátorov je k hore uvedeným aktivitám pridať aj prehliadku, 
poprípade aj traktortrial (tj. jazdu cez prekážky) továrenských veterán traktorov a po 
domácky vyrobených traktorov. Takáto forma motošportu vo viacerých Slovenských 
obciach sa teší veľkej obľube, nehovoriac o Česku, kde počas roka podobných podujatí 
sa koná na stovky. Je všeobecne známe, že titulu zemepisnej polohy a prevahy 
poľnohospodárskej činnosti na východnom Slovensku sa nachádza mnohopočetné 
množstvo poľnohospodárskych strojov, najmä traktorov, či už továrensky vyrobených, 
zahovaných veteránov, alebo po domácky vyrobených unikátnych traktorov. Zámerom 
Veterán klubu Veľké Raškovce je ukázať obecenstvu, fanúšikom veteránov technické 
skvosty starých čias a majstrovské a zaujímavé diela talentovaných domácich kutilov. 

  

Vážený pán primátor/pani starostka/pán starosta, 

  

Úctivo Vás prosím o zverejňovanie hore uvedených informácii vo vašej obci (web, 
bulletin, sociálne siete), pokiaľ je to možné aj adresne,  aby sa čo najviac záujemcov 
dozvedelo a mohol vyjadriť svoj záujem o účasť do 30.4.2026. 

V prípade potreby sme k dispozícii na ďalšie upresnenia, prípadne poskytnutie textových 
verzií vhodných pre webové stránky, úradné tabule, sociálne siete či bulletin obce. 

  

Kontakty: 

Ing. István Magyar 

organizátor - predseda Veterán Klubu Veľké Raškovce, 0907 100 359 

  



JUDr. Ferenc Boczán 

poverený člen Veterán Klubu Veľké Raškovce, 0917 955 475 

  
 


